



## **В Следственном управлении поздравили студентов, обучающихся в ведомственных вузах**



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия поздравили с наступающим Новым годом двух студентов из Мордовии, обучающихся в Московской и Санкт-Петербургской академиях Следственного комитета России.

В настоящее время ребята находятся на дистанционном обучении и проживают дома. Студента 2 курса, проживающего в городе Саранске, для поздравления пригласили в Следственное управление. Во время встречи он рассказал о своей учебе и поинтересовался особенностями следственной работы. Поскольку еще один обучающийся проживает в районе республики, его поздравил руководитель территориального следственного отдела.

Ребятам вручили подарки и пожелали крепкого здоровья и успехов в учебе.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

## Изображения



31 декабря 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1527589>